



Αθήνα 20 Σεπτεμβρίου 2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εκπαιδευτικό πρόγραμμα στην Αθήνα στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας «Καλύτερη κατάρτιση για ασφαλέστερα τρόφιμα» (BTSF)

Στο πλαίσιο της υλοποίησης της πρωτοβουλίας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και συγκεκριμένα του Εκτελεστικού Οργανισμού για την Υγεία και τους Καταναλωτές (EAHC) με τίτλο «Καλύτερη κατάρτιση για ασφαλέστερα τρόφιμα» (BTSF), πραγματοποιείται με μεγάλη επιτυχία, στην Αθήνα από τις 10 έως τις 21 Σεπτεμβρίου 2012, πρόγραμμα κατάρτισης με τίτλο : «Εκπαίδευση σε δειγματοληψία και ανάλυση για εργαστηριακό έλεγχο καταλοίπων φυτοπροστατευτικών ουσιών».

Το ανωτέρω πρόγραμμα κατάρτισης αποτελεί τμήμα του έργου που ανατέθηκε στον ΕΦΕΤ από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή με τίτλο : «Οργάνωση και υλοποίηση εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων στον τομέα των μεθόδων δειγματοληψίας και ανάλυσης που χρησιμοποιούνται στο πλαίσιο του επισήμου ελέγχου» και αφορά τις αρμόδιες ελεγκτικές αρχές τρίτων χωρών – εκτός της Ε.Ε.

Το πρόγραμμα κατάρτισης υλοποιείται σε συνεργασία με το Μπενάκειο Φυτοπαθολογικό Ινστιτούτο και συμμετέχουν συνολικά 18 εκπρόσωποι κρατών εκτός Ε.Ε., οι οποίοι εκπαιδεύονται στην ενωσιακή νομοθεσία, δειγματοληψία και ανάλυση καταλοίπων φυτοπροστατευτικών ουσιών, ενώ εξειδικεύονται σε αναλυτικές τεχνικές προσδιορισμού καταλοίπων. Την εκπαίδευση των συμμετεχόντων ανέλαβαν ειδικοί επιστήμονες του ΕΦΕΤ, του Μπενάκειου Φυτοπαθολογικού Ινστιτούτου, Εργ. Υπολειμμάτων Γεωργικών Φαρμάκων που αποτελεί Εθνικό Εργαστήριο Αναφοράς για κατάλοιπα φυτοπροστατευτικών ουσιών σε φρούτα, λαχανικά, δημητριακά και σε μεθόδους ενιαίου υπολείμματος και του Γενικού Χημείου της Κύπρου που αποτελεί το Εθνικό Εργαστήριο Αναφοράς της Κύπρου για τις φυτοπροστατευτικές ουσίες.

Επίσης, τίμησαν ιδιαίτερα με την παρουσία τους ως εκπαιδευτές οι κ.κ. Δρ. Michelangelo Anastassiades, Διευθυντής του Κοινοτικού Εργαστηρίου Αναφοράς για τα κατάλοιπα φυτοπροστατευτικών ουσιών σε τρόφιμα ζωικής προέλευσης και προϊόντα με υψηλή περιεκτικότητα σε λίπος στο Freiburg της Γερμανίας και ο Καθηγητής Amadeo Fernandez Alba, Διευθυντής του Κοινοτικού Εργαστηρίου Αναφοράς για τα κατάλοιπα φυτοπροστατευτικών ουσιών σε φρούτα και λαχανικά στην Almería της Ισπανίας.

Ο Πρόεδρος του ΕΦΕΤ, κ. Γιάννης Μίχας, σε δήλωσή του αναφέρει ότι : «Το γεγονός ότι ανατίθεται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή στον ΕΦΕΤ μέρος της εκπαίδευσης προσωπικού των ελεγκτικών αρχών κρατών εκτός Ε.Ε. αποτελεί επιβράβευση και εδραίωση του ρόλου του φορέα μας στον τομέα της εκπαίδευσης. Ο ΕΦΕΤ, συνεχίζοντας το έργο που έχει ήδη ξεκινήσει με την υλοποίηση προγραμμάτων εκπαίδευσης για τους επιθεωρητές ελεγκτικών αρχών κρατών – μελών της Ε.Ε., προωθεί την εξωστρέφειά του και ενδυναμώνει τις σχέσεις του με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και άλλους ομόλογους φορείς. Η επιτυχία του συγκεκριμένου γεγονότος δίνει περαιτέρω ώθηση και ισχυροποιεί το ρόλο του ΕΦΕΤ σε σχέση με την εκπαίδευση ελεγκτικών αρχών σε κοινοτικό αλλά και διεθνές επίπεδο».



**TRAINING COURSES ON SAMPLING AND ANALYSIS METHODS USED IN THE CONTEXT OF
OFFICIAL FOOD AND FEED CONTROLS**
WORKSHOP ON RESIDUES OF PLANT PROTECTION PRODUCTS - 10-21 September 2012 – Athens-Greece

Κηφισίας 124 & Ιατρίδου 2, 115 26 Αθήνα, Τηλ.: 210-6971500, Fax: 210 6971501
E-mail: info@efet.gr, Internet Site: www.efet.gr